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Český jazyk a literatura 
 

 Celkem Uzavřených Otevřených 
Počet úloh 47 40 7 
Počet svazků 7 7 0 

 
Druh 
úlohy 

Úloha Správné řešení Body 

U 1 B 2 
U 2 C 2 
U 3 D 2 
U 4 C 2 
U 5 C 2 
U 6 B 2 
U 7 D 2 
U 8 C 2 
U 9 D 2 
U 10 B 2 
O 11 (pra)žádný, nijaký, nulový (není) 2 

O 12 

ohrožoval, napadal, slovně napadal, 
nařknul, očerňoval, obžalovával, 
pomlouval, ostouzel, (křivě) 
obviňoval, vinil, haněl, tupil, urážel 
(uznává se i infinitiv) 

2 

O 13 řečnická otázka (řečnické otázky) 2 

O 14 
takovýho (takového), šáhnout 

(šáhnout si, sáhnout, sáhnout si) 
2 

SU 
(Dich.) 

15  max. 3 b. 
4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 15.1 Ne 
 15.2 Ne 
 15.3 Ano 
 15.4 Ne 

SU 
(Dich.) 

16  max. 3 b. 
4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 16.1 Ano 
 16.2 Ne 
 16.3 Ne 
 16.4 Ano 

SU 
(Dich.) 

17  max. 3 b. 
4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 17.1 Ne 
 17.2 Ano 
 17.3 Ano 
 17.4 Ne 

SU 
(Dich.) 

18  max. 3 b. 
4 podúlohy 3 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 18.1 Ano 
 18.2 Ne 
 18.3 Ano 
 18.4 Ne 



U 19 B 2 
U 20 A 2 

SU 
(Přiř.) 

21  max. 2 b. 
3 podúlohy 2 b. 
2 podúlohy 1 b. 
1 podúloha 0 b. 
0 podúloh 0 b. 

 21.1 D 
 21.2 B 
 21.3 A 

U 22 B 2 
SU 

(Usp.) 
23 D, A, C, E, B 3 

U 24 D 2 
U 25 B 2 
U 26 A 2 
O 27 sdružený (sdružený rým) 2 
O 28 Alexandreis (Alexandreida) 2 
O 29 baroko / barok (baroka / baroku) 2 

SU 
(Usp.) 

30 D, F, B, E, C, A 3 

U 31 A 2 
U 32 A 2 
U 33 D 2 
U 34 A 2 
U 35 C 2 
U 36 A 2 
U 37 D 2 
U 38 A 2 
U 39 C 2 
U 40 D 2 
U 41 C 2 
U 42 B 2 
U 43 C 2 
U 44 C 2 
U 45 D 2 
U 46 B 2 
U 47 A 2 

Celkem 100 
 


